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 Апелациони суд у Београду потврдио је пресуду Вишег суда којом је власник дневног
листа "Информер" Драган Ј. Вучићевић кажњен са 160.000 динара за повреду части и
угледа Бошка Обрадовића услед објављивања неистинитих информација о председнику
Српског покрета Двери, рачунајући и обавезу туженог да пресуду мора да објави и у
дневним новина "Информер" и на сајту овог режимског таблоида, наводи се у
саопштењу Двери.

  

После две и по године од насловне стране "Информера" од 5. децембра 2018. године на
којој је стајало: "Ђилас и Бошко хоће крв - док Шиптари прете ратом, опозиција спрема
хаос у Србији" и "Бошко Обрадовић најавио крваво насиље на улицама" истина и правда
је колико-толико задовољена, истиче се у саопштењу Двери.

  

Ово је трећа судска правоснажна пресуда у корист председника Двери а против
"Информера", који је већ два пута кажњен зато што је Бошка Обрадовића називао
"фашистом, трговцем белим робљем, издајником Косова и слугом НАТО-а".
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Овим поводом Бошко Обрадовић је истакао:

  

- Иако је свака нова правоснажна судска пресуда против представника владајућег
режима и медија у њиховој служби велика морална сатисфакција за све нас који
годинама трпимо њихове негативне кампање пуне најразличитијих клевета, то ипак није
довољно. Све док висина финансијске казне за изговорене неистине и повреду части и
угледа не буде много већа, а лажи морале бити демантоване на насловним странама где
су и првобитно објављене, истина и правда неће до краја победити - рекао је Обрадовић
и додао:

  

- Овако они настављају да раде свој прљав посао, а њихово служење режиму и обрачун
са сваким ко другачије мисли од актуелне власти бива и даље финансиран из буџета од
пара свих пореских обвезника. За све то водећи представници режимске црне
пропаганде која нема никакве везе са новинарством морају бити строго кажњени.

  

Како је истакао, "после промене режима мора бити лустрације".

  

- После промене власти Драган Ј. Вучићевић, уз Жељка Митровића, међу првима мора
бити лустриран и мора му бити забрањено бављење новинарством и било каква јавна
функција! Посебно мора бити испитано порекло њихове имовине и све малверзације у
које су умешане фирме у њиховом власништву. Сва незаконито стечена имовина мора им
бити одузета, а за сва евентуална учињена кривична дела морају бити процесуирани и
кажњени вишегодишњом робијом - закључио је Обрадовић.

  

(Direktno.rs)
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